

ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

Выходит с 8 декабря 1997 года

Среда, 12 октября 2022 года, № 81 (№ 2463)

ЖИЗНЬ РАЙОНА

РАБОТНИКОВ ТУРИСТИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ ПОЗДРАВИЛИ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

7 октября в администрации Черноморского района состоялось торжественное мероприятие, посвященное подведению итогов минувшего курортного сезона и приуроченное ко Всемирному дню туризма.

Со словами приветствия к присутствующим обратились глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, глава администрации Черноморского района Алексей Михайловский и заместитель главы администрации Черноморского сельского поселения Ирина Бейтуллаева.

В адрес работников сферы туризма прозвучали пожелания крепкого здоровья, успешной реализации планов и начинаний, надежных партнеров и благодарных туристов.

Предприниматели, ведущие свою деятельность в сфере туризма, среди которых отельеры, рестораторы и пользователи пляжей, были награждены грамотами и благодарственными письмами.

Отметим, что минувший курортный сезон был не простым как для Крыма, так и для Черноморского района в частности.

Средняя загрузка работающих средств размещения Черноморского района по состоянию на сентябрь 2022 года составила 13% (в сентябре 2021 года — 79%). Курорты Крыма не досчитались туристов из-за логистических проблем, связанных с закрытием авиасообщения после начала спецоперации на Украине и отсутствия транспортной альтернативы авиасообщению.

Тем не менее, сезон состоялся. И пляжи Черноморского района вновь стали одними из лучших в Крыму. Лидерами рейтинга стали «Экстрим Крым», «Майами» (ИП Смакотина К.И.) и «Сансет» (ООО «Сансет»), расположенные в селе Оленевка.

Согласно проведенному мониторингу, самыми востребованными туристическими маршрутами на территории Черноморского района были признаны мыс Тарханкут и коса Беляус.

С целью развития внутреннего туризма в преддверии курортного сезона администрацией Черноморского района были организованы информационные туры для представителей гостинично-туристской Ассоциации в Республике Крым, туроператоров из Крыма и Беларуси.

Курортный сезон завершился, а это означает, что время задуматься о предстоящем лете. В ходе подготовки к курортному сезону 2023 года будут проанализированы достигнутые показатели и проработаны возникшие проблемы, учтены новые тенденции развития туризма, поставлены задачи на будущее, ведь привлечь и удержать туристов можно только высоким уровнем качества отдыха.

Ярослава ФИЛИПОВА



ЧЕРНОМОРСКИЕ ПЕДАГОГИ ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

7 октября в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню учителя, который ежегодно в нашей стране отмечается 5 октября, и ко Дню воспитателя и всех дошкольных работников, который состоялся чуть больше недели назад. Также в этот день чествовали педагогов дополнительного образования, которые отмечают свой праздник 8 октября.

Подобные торжественные мероприятия администрация района проводит ежегодно, чтобы поощрять и стимулировать педагогов на дальнейшее развитие, а также популяризировать эту важную и нужную профессию.

В ходе мероприятия со словами приветствия к собравшимся обратились глава муниципального образования Черноморский район Алексей Шипицын, глава администрации Черноморского района Алексей Михайловский, представители духовенства.

Они пожелали педагогам здоровья, благополучия, сил и терпения в их непростой, но такой важной работе. Отметили, что служить детям и трудно, и радостно. Если же взрослый человек, спустя годы помнит, как звали воспитателя, первую учительницу — это высокая оценка их непростого труда.

Гостей также поздравила начальник отдела образования, молодежи и спорта администрации Черноморского района Сусана Завадская. Отдельные слова признательности прозвучали в адрес ветеранов педагогического труда.

Затем состоялась торжественная церемония награждения самых выдающихся работников системы образования республиканскими и муниципальными грамотами, а также благодарственными письмами.

(НАЧАЛО. ОКОНЧАНИЕ на 3 странице)



АКЦИЯ «ЗДОРОВОЕ СЕРДЦЕ» В ЧЕРНОМОРСКОМ РАЙОНЕ

1 октября в рамках акции «Здоровое сердце» врачи многопрофильного республиканского медицинского центра при ФГБУ ФНКЦ ФМБА России (МРМЦ) провели выездной приём в Черноморском районе. Приём осуществлялся в поликлинике Черноморской центральной районной больницы в течение всего дня. Проведение такого важного для жителей нашего отдалённого региона мероприятия является важным событием.

Следует отметить, что серия акций «Здоровое сердце» проводится по инициативе МРМЦ. С начала апреля текущего года бригада врачей посетила 31 город и посёлок Крыма, консультации получили более 3200 крымчан. Целью проведения акций является повышение доступности кардиологической помощи жителям полуострова и снижение случаев смертности от сердечно-сосудистых заболеваний.

В этот день консультацию врачей Центра получили 108 жителей Черноморского района: врач-кардиолог принял 86 человек, и 22 пациента осмотрел врач травматолог-ортопед. У 31 пациента специалисты выявили показания к проведению высокотехнологичной диагностики поражений артерий сердца. Всем участникам акции была предоставлена возможность сделать электрокардиограмму и получить консультации врачей-кардиологов, а также врача — травматолога-ор-

топеда.

Пациенты с проблемами сердца, получившие рекомендации кардиологов пройти углублённую диагностику — коронароангиографию коронарных артерий, при желании смогут бесплатно выполнить её в Центре. Для них будет организован бесплатный трансфер — из Черноморского и обратно.

Коронарография — наиболее точный метод диагностики ишемической болезни сердца. Эта процедура необходима для своевременного диагностирования и лечения атеросклероза — наиболее частой причины развития инфаркта миокарда. Процедура и назначенное лечение позволяют избежать возникновения этого жизнеугрожающего состояния. В основном, при наличии показаний, после проведения коронарографии врачи назначают стентирование коронарных артерий. Это эффективный и современный метод

хирургического лечения ишемической болезни сердца. При ишемической болезни сердца из-за уменьшения или прекращения кровотока по коронарным артериям из-за перекрывающейся атеросклеротической бляшки поражается сердечная мышца. При повреждении бляшки в неё попадает кровь, вследствие чего образуется тромб, который может полностью закупорить сосуд.

От имени жителей Черноморского района выражаем благодарность работникам Многопрофильного республиканского медицинского центра при ФГБУ



ФНКЦ ФМБА России за реальную возможность жителям нашего района получить не только консультацию, но и своевременную профессиональную медицинскую помощь.

Наталья ИВАНЮТА

КИРОВСКОЙ ШКОЛЕ — 75 ЛЕТ

ЖИВИ И ПРОЦВЕТАЙ, РОДНАЯ ШКОЛА!

В 2022 году Кировская средняя школа отмечает солидный юбилей — 75-летие. Это не только юбилей для учителей и учеников школы, это праздник для всех кировчан, потому что школа в селе — центр внимания, особенно в таком большом, где проживает более 2400 жителей.

Кировская школа — одна из старейших в районе. Ее судьба неразрывно связана с историей села. Поэтому с 8 августа 2022 года она носит имя героя социалистического труда Кухтина Фёдора Павловича — председателя совхоза «Кировский», который очень много сделал для развития села и улучшения жизни кировчан.

Но вернемся к юбилею школы. Для каждого поколения выпускников, а их за 75 лет было более 5 тысяч, школа была своей, особенной, всегда родной и любимой, где традиции свято хранились и передавались из поколения в поколение.

За годы существования школа не раз трансформировалась и изменялась. Масштабное преобразование школа пережила в 2014 году, когда за счет шефской помощи Тюменской области здесь был прове-



ден капитальный ремонт.

Были выполнены работы по ремонту кровли, систем водоснабжения, водоотведения, освещения, а также ремонт всех помещений школы, выполнено периметральное ограждение территории, обустроен школьный двор с зонами отдыха.

Также в рамках шефской помощи было поставлено оборудование в цеха пищеблока, 12 комплектов мебели и смонтирована модульная котельная.

Без преувеличения можно сказать, что с тех пор учебный процесс в комфортных условиях приносит педагогам и ученикам удовольствие и радость.

Сегодня в 16 классах школы обучаются 328 человек. В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в школе работает Центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» по направлениям физика, химия и биология.

Также в рамках реализации регионального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование» в мае 2022 года в школе завершилось обустройство открытого плоскостного спортивного сооружения, предназначенного для игры в футбол, волейбол, баскетбол, а также спортивной площадки для сдачи норм ГТО.

Отметим, что материальная база школы на протяжении последних лет постоянно совершенствуется и обновляется, что положительно влияет на организацию образовательного и воспитательного процессов. Учащиеся школы в подтверждение сказанному постоянно демонстрируют высокие академические, творческие, художественные достижения как на уровне района, так и на республиканском уровне.

В школе активно ведется внеклассная деятельность. Для учеников открыто

множество образовательных и творческих объединений, уделяется внимание спортивному направлению.

Кировская школа всегда славилась сильным педагогическим составом. Еще одна хорошая традиция школы — возвращение ее выпускников в родные пенаты. К слову, из 40 педагогов, которые сегодня трудятся в образовательном учреждении — 72% выпускники этой школы.

Выпускницей Кировской школы является и нынешний директор **Лариса Полещук**, ответственный пост она занимает с 1999 года.

Лариса Васильевна прошла трудовой путь от лаборанта в кабинете географии до директора школы. В ее трудовой книжке указаны разные должности, но место работы одно — Кировская средняя школа. Кстати, она и сегодня преподает детям географию.

О своем коллективе она говорит с особой теплотой, с уважением рассказывает о ветеранах образования, которые много лет отдали школе и теперь находятся на заслуженном отдыхе, с восторгом говорит о молодых коллегах, которых не только учит, но и у которых сама учится.

И, конечно же, самые душевные поздравления в юбилейный год звучат в адрес родной школы. Директор мечтает о том, чтобы когда-нибудь школа по количеству детей достигла своей проектной мощности — 960 учеников.

И в этом пожелании нет ничего невозможного, ведь образовательное учреждение постоянно развивается, а село Кировское благоустраивается и хорошеет день ото дня, привлекая все новых жителей.

- Отличительная черта нашей школы — это душевная атмосфера, в которой уютно и детям, и взрослым. Ученики у нас все разные, но мы стараемся относиться ко всем внимательно и с добротой.

История школы очень богата. Сегодня люди, которые работают здесь, пишут её летопись.

Наталья Штыбина служению детям отдала многие годы, ее трудовой стаж



составляет 46 лет. Она и сегодня ведет начальные классы. День за днем, год за годом она находится рядом со своими детьми, переживает их неудачи, радуется успехам. За годы работы было всякое: радостные и грустные минуты, моменты разочарования и душевного родства, но она ни разу не пожалела о своем выборе.

- Быть учителем — это вся моя жизнь. Люблю эту школу. Дети для меня — самое главное, даже дышать без них не могу, — признается Наталья Алексеевна. — *Школе хочу пожелать, чтобы все*

любили ее так же, как я люблю, и чтобы детей любили так же! Хочу пожелать всем здоровья, удачи во всем, терпения и семейного счастья.

Работа учителя — это не просто труд, это самое настоящее призвание, к которому нужно подходить только с открытым сердцем и всей добротой души. Так считает **Лилия Михайлюк**, учитель физики с педагогическим стажем 43 года. Сегод-



ня Лилия Борисовна находится на заслуженном отдыхе.

Ветеран педагогического труда рассказывает, что о профессии учителя мечтала с детства.

- Для меня быть учителем — это работа с детьми. Я с удовольствием вела уроки, у меня всегда были хорошие отношения с детьми, и все это не мешало быть строгим и требовательным педагогом. Именно дети мне давали силы работать дальше. В День рождения школы желаю педагогам, чтобы они воспитали не одно достойное, умное, образованное поколение. Всем желаю счастья и здоровья, неугасаемого пыла и творчества в работе.

Щедрость души, любовь к детям, умение влюбить в свой предмет — это те качества, которыми обладают молодые учителя. **Кемал Бейтуллаев** работает



учителем физической культуры в Кировской школе с 2019 года.

Стоит отметить, что в копилке образовательного учреждения немало спортивных наград по различным направлениям. Кубки, грамоты и заслуженные медали также хранятся в школе и мотивируют ребят к новым спортивным достижениям.

- Желаю всем преподавателям быть для своих учеников мудрыми наставниками и истинными друзьями. Школу поздравляю с юбилеем и желаю стать местом рождения новых талантов, будущих классных специалистов и просто прекрасных людей.

Гордость школы — не только учителя

и выпускники, но и нынешние ученики.

Антон Тен, воспитанник клуба «Булат», многократный победитель и призер республиканских, всероссийских и



международных соревнований по тайскому боксу, а главное — ученик Кировской школы, также присоединился к поздравлениям.

- Школе желаю процветания, педагогам — успешной работы, ученикам — блестящих перспектив. С праздником!

За годы существования Кировской школы из ее стен вышло немало уважаемых людей, которые приносят пользу своему району, республике. Родная школа помнит о них и гордится их достижениями.

Выпускником школы является и нынешний глава администрации Кировского сельского поселения **Александр Дудин**.



Он зарекомендовал себя как любознательный, всесторонне развитый, интересующийся всем ученик. Его отличали оригинальность мышления, нестандартность подхода к решению поставленных задач, а также упорство и неиссякаемая энергия.

- Я желаю родной школе двигаться дальше и быть успешной! Пусть развитие будет неуклонным, качество получаемых знаний — стабильно высоким, ученики — любознательными, педагоги — талантливыми, репутация — завидной, а перспективы выпускников после окончания школы — безграничными!

Мы присоединяемся ко всем добрым словам и желаем, чтобы Кировская школа продолжила успешно писать свою дальнейшую историю, в которой её ждут новые открытия и победы, новые горизонты и цели!

С юбилеем, Кировская школа!

Ярослава ФИЛИПОВА

ЖИЗНЬ РАЙОНА

ЧЕРНОМОРСКИЕ ПЕДАГОГИ ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО на 1 странице).

Праздничное мероприятие творческими номерами украсили юные артисты Черноморского района.

Отметим, что 4 октября в Крымском академическом русском драматическом театре имени М. Горького (г. Симферополь) прошло торжественное мероприятие, приуроченное ко Дню учителя, в ходе которого учителя и наставники получили награды, премии и почётные звания.

Так, звания «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» была удостоена учитель русского языка и литературы Черноморской средней школы № 1 им. Николая Кудри Татьяна Сотолук, победителем конкурса на присуждение премии лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности в 2022 году в Республике Крым стала учитель химии и биологии Черноморской средней школы № 1 им. Николая Кудри — Яна Сингур, региональная премия в размере 100 тысяч рублей за подготовку обучающихся, получивших на едином государственном экзамене 100 баллов, была вручена



учителю русского языка и литературы Черноморской средней школы № 1 им. Николая Кудри Ларисе Кузнецовой, премия Государственного Совета Республики Крым педагогическим и научно-педагогическим работникам была вручена учителю истории Черноморской средней школы № 1 им. Николая Кудри Галине Овчинниковой.

Ярослава ФИЛИПОВА



В ДЕТСКОЙ ШКОЛЕ ИСКУССТВ СОСТОЯЛОСЬ ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВОКЛАССНИКИ

30 сентября в Детской школе искусств прошло торжественное мероприятие, посвященное Международному дню музыки.

Традиционно в этот день в школе искусств проводится посвящение в первоклассники. Это замечательная традиция, старательно поддерживаемая преподавателями ДШИ, это первый шаг учащихся на

баян.

К слову, концерт получился необычайно тёплым, наполненным творчеством, яркими эмоциями, и прошел на одном дыхании.



пути к искусству, которое со временем станет частью их жизни.

В этом учебном году 42 ученика детской школы искусств получили свидетельство первоклассника.

На концерт собрались родные и близкие юных музыкантов.

Учащиеся порадовали зрителей прекрасными музыкальными произведениями, приятно удивили своим артистизмом. В ходе концертной программы прозвучали произведения русских и зарубежных композиторов, как классических, так и современных. Были задействованы самые разные инструменты: фортепиано, скрипка, домра, флейта,

Может быть, не всем ребятам дано стать великими музыкантами, но открыть для ребенка удивительный мир музыки и привить любовь к прекрасному тоже очень важно.

Поздравляем всех с Международным днем музыки и от всей души желаем, чтобы в душе всегда звучала радостная и добрая мелодия, чтобы сердце пело и не сбивалось с ритма счастья, чтобы музыка дарила незабываемые ощущения и прекрасные эмоции!

Ярослава ФИЛИПОВА

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

ДЛЯ ЛЬГОТНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН ПРЕДУСМОТРЕНО ПРЕИМУЩЕСТВЕННОЕ ПРАВО ЗАЧИСЛЕНИЯ В КОЛЛЕДЖИ И ТЕХНИКУМЫ

Статьей 68 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» предусматривается предоставление льготным категориям граждан преимущественного права зачисления на обучение по образовательным программам среднего профобразования.

Льгота адресована в том числе детям-сиротам, детям-инвалидам, детям погибших военнослужащих. Ранее у них было право на приоритетное зачисление только в ВУЗы.

Право на льготное зачисление в техникумы и колледжи получили 13 социально незащищённых категорий. Преимущество отдаётся при успешном прохождении вступительных экзаменов.

Н.Х. ЛОТОШНИКОВ,
помощник прокурора

С 1 СЕНТЯБРЯ 2022 ГОДА НАЧАЛИ ДЕЙСТВОВАТЬ НОВЫЕ ПРАВИЛА ОБУЧЕНИЯ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ПРОВЕРКИ ЗНАНИЯ ТРЕБОВАНИЙ ОХРАНЫ ТРУДА

Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.12.2021 № 2464 утверждены Правила обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда, которые начали действовать с 1 сентября 2022 года.

Так, Правила регулируют проведение инструктажей по охране труда, стажировок на рабочем месте, обучение оказанию первой медицинской помощи, обучение применению средств индивидуальной защиты.

Также закреплены особенности обучения по охране труда на микропредприятиях. Так, например, работодатели, отнесенные в соответствии с законодательством Российской Федерации к микропредприятиям, вправе для всех видов инструктажа по охране труда вести единый документ регистрации проведения инструктажа по охране труда.

Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации осуществляет формирование и ведение реестра организаций и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги в области охраны труда (в части обучения по охране труда), реестра индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность по обучению своих работников вопросам охраны труда, и реестра обученных лиц.

При этом, документы, подтверждающие проверку у работников знания требований охраны труда, и выданные до 1 сентября 2022 года, действительны до окончания своего срока.

А.В. ДАВЫДКО,
заместитель прокурора Черноморского района

БЛАГОУСТРОЙСТВО

БЛАГОУСТРОЙСТВО ДВОРОВЫХ ТЕРРИТОРИЙ ИДЕТ ПОЛНЫМ ХОДОМ

6 октября глава администрации Черноморского сельского поселения Андрей Шатыренко посетил ряд объектов, благоустройство которых ведется в рамках Государственной программы Республики Крым «Формирование современной городской среды».

Среди них — дворовые территории по улицам Димитрова 1А, 1Б, 1В, а также по улицам Кирова № 25, 27, Шевченко № 2 и Чапаева № 6, 8.

Сделать поселок красивым, чистым и благоустроенным — непростая задача для администрации. Однако работа в этом направлении ведется постоянно. Тем приятнее слышать слова благодарности за проводимую работу.

В ходе поездки Андрей Шатыренко оценил качество ремонта, пообщался с жителями благоустраиваемых территорий, побеседовал с руководителем подрядной организации Сергеем Мельниченко. Подрядчик рассказал, что благоустройство дворовых территорий по улице Димитрова выполнено на 92%. Здесь завершена укладка тротуарной плитки (2150 м²), а также завершено асфальтирование (844 м²). Работы по благоустройству дворов по улицам Кирова, Чапаева и Шевченко выполнены на 90%. Здесь завершилась укладка тротуарной плитки (3250 м²), будет проведено асфальтирование площадью 680 м².

Отметим, что на данных объектах уже установлено уличное освещение, а также запланирована установка лавочек, урн и озеленение.

«Программа «Формирование современной городской среды» дает большие возможности для развития сельских территорий. Мы должны их максимально использовать, чтобы повысить качество жизни черноморцев», — отметил руководитель поселка.

Ярослава ФИЛИПОВА



ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ
СОЦИАЛЬНЫМ РАБОТНИКАМ

Всегда с умилением наблюдаю, как убелённые сединой люди, не торопясь, прогуливаются по берегу моря, сидят, общаясь, в парке на скамейках. За плечами каждого из них целая жизнь с её радостями и печалью, победами и неудачами. Но, несмотря ни на что, они сумели сохранить любовь к жизни и, главное, — желание жить!

Они привыкли работать, общаться, отмечать праздники, самостоятельно решать все вопросы, быть востребованными. И вот однажды жизнь круто меняется — наступает время пенсии. Кто-то радуется возможности подольше поспать, помочь детям нянчить внуков, кто-то видит в этом возможность осуществить мечту и побывать во многих интересных уголках нашей страны и не только, а кто-то начинает страдать от одиночества. Другой остается все меньше: многие умерли, другие из-за болезни не могут поддерживать общение. Появившиеся проблемы со здоровьем, в том числе с памятью и слухом, усложняют возможность общаться, и замкнутость становится причиной появления множества психологических проблем, изменений в характере. Именно поэтому так важно, чтобы в этот период жизни рядом с ними находились люди, которые не оставляют их без внимания, помощи и общения.

В редакцию нашей газеты поступило письмо от жительницы поселка Черноморское Веры Яковлевны Голубченко, которой 1 октября исполнилось 88 лет. В своём письме она тепло и искренне говорит о социальных работниках, которые помогают ей в это непростое время.

Из письма мы узнали, что 13 лет назад Вера Яковлевна вместе с мужем переехали с востока Украины в Черноморский район. Здесь всё им пришлось по душе: рядышком больница, магазины, рынок. А главное — рядом дочь. К сожалению, через год после переезда муж Веры Яковлевны ушёл из жизни. Осталась она одна в возрасте, когда так важны внимание и помощь в решении многих бытовых вопросов.

Жаль, что не часто приходится нам слышать слова благодарности, поэтому

мы всегда с радостью публикуем их — так хочется, чтобы в нашей жизни было как можно больше добра.

Мы уверены, что тёплые слова Веры Яковлевны Голубченко с радостью прочитают в нашей газете социальные работники, помогающие ей сегодня справиться с жизненными трудностями:

«Нам, престарелым людям, необходима помощь, внимание и общение. Поэтому очень хочется рассказать о чутких и отзывчивых людях — социальных работниках — Алле Стрельцовой, Татьяне Бородавко и Марине Ясногорской. На протяжении десяти лет два раза в неделю ко мне приходит Алла Стрельцова. Я с нетерпением жду прихода этой всегда улыбающейся, красивой, внимательной, безотказной молодой женщины. Алла — мама троих сыновей, женщина с необыкновенно добрым сердцем. «Золотые» руки этой молодой женщины, мне кажется, умеют делать абсолютно всё. А во время отпусков её заменяют такие же добрые и исполнительные Татьяна Бородавко и Марина Ясногорская. Хочется поблагодарить их от души за добросовестный труд, душевное тепло, готовность выслушать и помочь. А ещё хочу сказать спасибо их родителям за воспитание таких замечательных дочерей, которые оказывают помощь людям самой уязвимой и нуждающейся в помощи категории. Здоровья, вам, милые девочки, мира, счастья и добра!»

Мы от души поздравляем Веру Яковлевну с прошедшим днем рождения и желаем крепкого здоровья, побольше радостных мгновений в жизни, тепла, доброты и мирного неба!

Наталья ИВАНЮТА

ПОДПИСКА

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Черноморские известия» на первое полугодие 2023 года.

В декабре этого года газете исполняется 25 лет!

Все эти годы «Черноморочка», как ласково называете вы нашу газету, писала о жителях и талантливых детях нашего района, о предпринятиях и индивидуальных предпринимателях, достижениях и недостатках, о благоустройстве и бытовых проблемах, поднимала социальные вопросы, знакомила вас с изменениями в законодательстве и много о чем другом.

Мы и дальше будем радовать вас и удивлять!

Очень надеемся, что вы, дорогие наши читатели, будете так же любить нашу «районку», выписывать её каждое полугодие, тем самым поддерживая любимую газету!

С учетом доставки почтой

стоимость подписки на 2023 год следующая:

С учетом доставки почтой	На 1 месяц (в рублях)	На полугодие (в рублях)
Стоимость обычной подписки (индекс — 41393)	139,32 руб.	835,92 руб.
Стоимость льготной подписки (индекс — 09512)	134,32 руб.	805,92 руб.

Оставайтесь с нами! Помните: мы работаем для вас!
Оформить подписку можно в любом почтовом отделении Черноморского района.

ПОГОДА

СРЕДА, 12 октября ЧЕТВЕРГ, 13 октября ПЯТНИЦА, 14 октября



+10 +16 °C



+11 +16 °C



+10 +15 °C

ЧЕРНОМОРСКИЕ
ИЗВЕСТИЯ

Главный редактор Н.Р. ИВАНЮТА

Учредитель:
Администрация
Черноморского
района Республики
Крым

Свидетельство о регистрации СМИ выдано Управлением
Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Республике Крым и городу Севастополю
П/И № ТУ91-00108, от 16.02.2015 г.

Редакция и издатель: «Черноморские известия»
296400, Республика Крым, Черноморский район,
п. Черноморское, ул. Чапаева, 9.
Телефон 99-607.
E-mail: gazeta-izvestiya@list.ru

Подписной индекс
41393.
Индекс льготной
подписки 2011

Газета выходит
по средам и субботам.
Цена свободная.
Заказ 1514 Тираж 502

Верстка редакции газеты
«ЧЕРНОМОРСКИЕ ИЗВЕСТИЯ».
Отпечатано: АО «Издательство и
типография» «ТАВРИДА»,
ул. Генерала Васильева, 44,
г. Симферополь, Республика Крым, 295051

За точность фактов несут ответственность авторы материалов. Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов. На основании Закона РФ «О средствах массовой информации» редакция использует письма читателей по своему усмотрению, переписку с ними не ведет. За содержание и достоверность объявлений ответственны их авторы.

УВАЖАЕМЫЕ

Александр Михайлович ПИЧУГИН,
Лида Афанасьевна ПРИХОДЬКО,
София Георгиевна ПАРПУЛА,
Хатидже Шевкетовна КАРАЕВА,
Наталья Григорьевна ЖИНКИНА,
Валентина Ивановна ЯРОШЕНКО,
Нина Ивановна ТИМЧЕНКО,
Валентина Григорьевна ЩЕРБАКОВА,
Михаил Дмитриевич СКУТЕЛНИК,
Любовь Ивановна МАЗЫКИНА,
Полина Михайловна КУЛИКОВА,
Евгения Михайловна САЧИНСКАЯ,
Светлана Николаевна СЕЙИТАСАНОВА,
Борис Алексеевич БИТЮЦКИХ,
Владимир Давидович БЕСЕЛЬМАН,



ПРИМИТЕ СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЮБИЛЕЕМ!

В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, как можно больше радостных минут в жизни, оптимизма, заботы, понимания близких и дорогих вашему сердцу людей! Продолжайте преуспевать в делах, стремиться к победам, добиваться высоких результатов в любой сфере деятельности, каждый день открывать для себя горизонт новых возможностей и самое главное — всегда оставаться счастливым человеком, уверенным в себе. Пусть свет, добро и любовь сопутствуют вам! Долгих вам лет жизни в мире и благополучии!

А.В. ШИПИЦЫН, председатель Черноморского районного совета
А.Д. МИХАЙЛОВСКИЙ, глава администрации Черноморского района
А.А. АЛЕШИН, председатель Черноморской районной организации ветеранов

МИР ПРАВОСЛАВИЯ

ХРАМ ЗАХАРИЯ И ЕЛИСАВЕТЫ
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР В ВОСКРЕСНЮЮ ШКОЛУ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЧЕРНОМОРСКОГО РАЙОНА!
Проводится набор детей в Воскресную школу при храме святых и праведных Захария и Елисаветы.



Воскресная школа не работала с момента начала пандемии — с весны 2020 года. Сейчас, после снятия многих ограничений, работа школы возобновляется.

На данный момент идет прием детей с 6 до 10 лет.

По всем вопросам для записи просим обращаться с 09:00 до 15:00 в иконную лавку лично или по телефону храма:

+7-978-222-18-14.

Адрес: пгт. Черноморское, ул. Кирова 9.

• РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ •

Извещение о согласовании проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей (паев) в соответствии со ст. 13, п. 6 Закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002г. №101-ФЗ, кадастровым инженером Кусенко Андреем Николаевичем (номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 33 672, СНИЛС 182-935-839 13 (член саморегулируемой организации Ассоциация «Некоммерческое партнерство «Кадастровые инженеры ЮГА» (номер в Гос. реестре СРО: 006); 296400, Республика Крым, Черноморский район, пгт. Черноморское, ул. Щорса, 186, кв. 6; andrey-kusenko@mail.ru; +7(978)-752-28-19 информирует заинтересованных лиц о необходимости согласования подготовленных проектов межевания земельных участков, выделяемых в счет одной доли из кадастрового квартала 90:14:030501, выделяемый земельный участок расположен за границами населенных пунктов на территории Кировского сельского совета лот №24,25,26,29,30,36-37, земельный пай 466 из земель коллективной собственности бывшего КСП «Кировский» согласования являются размер и местоположение границ выделяемого земельного участка.

Заказчиком работ является: Муниципальное образование Администрация Кировского сельского поселения Республики Крым, юридический адрес: Республика Крым, Черноморский район, с. Кировское, ул. Шевченко, 9, тел.: (36558) 96-519, адрес эл. почты: kirovskoe-sovet@chero.rk.gov.ru.

Каждое заинтересованное лицо может лично ознакомиться с проектом межевания в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: РК, Черноморский р-н, пгт. Черноморское, пер. Больничный, 3 в рабочие дни с понедельника по пятницу с 9:00 до 18:00.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счет земельных долей земельного участка, содержится в проекте межевания, принимаются в течении 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РК Черноморский р-н, пгт. Черноморское, пер. Больничный, 3. При этом содержание обоснованных возражений должно соответствовать требованиям ст. 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года №101-ФЗ.

От редакции: текст извещения дан в полном соответствии с оригиналом.

ПРОДАМ

№ 39 ♦ ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ кур-молодок, несушек, подросших цыплят. Доставка бесплатно.
Телефон: +7-978-014-47-90.

УСЛУГИ

№ 293 ♦ РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН. Тел.: +7-978-774-13-34.

МУДРЫЕ ВЫСКАЗЫВАНИЯ

А все-таки как хорошо, когда за спиной хоть и много глупостей, но нет ни одной подлости.

Напрасно думать, что мудрость приходит в старости. Дурак с возрастом не становится мудрецом — он становится старым Дураком